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1. (8p) Fie multimile
A=|xe R|x*-(a+2)x+2a=0]
s

B=|xe R|x*-4ax+4a’=0].

Sa se determine multimea tuturor valorilor parametrului real a, stiind cd An B are un singur
element.

a) {0,2} b) {2} c) {0,1} d) {0} e) {1}
2. (7p) Intr-o clasa sunt 13 elevi, dintre care 7 sunt fete si 6 sunt baieti. in cate moduri se poate
forma o grupa de 3 fete si 2 baieti?

a) 50 b) 6300 c) 240 d) 1050 e) 525

3. (10p) Fie a, b, c lungimile laturilor unui triunghi dreptunghic ABC cu a>b>c, m ((A? ): 15 si

c’+ac-2a-4 ac-2a a’-b’-2c¢
b*+ab-2a-4 da*-c*-2b ab-2a |=0.
b’c+2bc+bc®  a’b-b’ ac-¢c

Sa se determine ariile triunghiurilor de acest fel.

a)“?ﬂ—% b) 4+2+3,4-2+3 ¢) 243,

w
I\J‘é‘

d)2,1  e)V6+V2,V6-42

4. (8p) Pe multimea numerelor reale se definesc legile de compozitie
xLly=x+y-1sixT y=2xy-2(x+y|+3.

Si se determine a,b€ R astfel incat functia f:R — R,f(x)=ax+b si fie un izomorfism intre
corpurile (R,+, - | si (R, L, T |.

a)a=b=1 b)a=b=% c)a:%,bzl d)a=1,b=0 e)a=0,b=1

5. (8p) Sa se determine parametrii reali m si n astfel incat polinomul
(X+1)7+mX’+n
sd se divida cu polinomul X*+ X+ 1.

aym=0,n=-1 b)ym=-1,n=0 com=-1,n=-1
dym=1,n=0 e)ym=1,n=1



6. (9p) Triunghiul ascutitunghic ABC are AB=6, AC=8si aria 162 . S se determine sin C.
4+/39 2742 4+/37 2134 V2
2) 739 DAY )37 Y 917

7. 8p) Fie A(-1,-1), B(-2,3], C(4,0). Si se afle coordonatele punctului D astfel ca
simetricul lui fatd de dreapta BC sa fie centrul de greutate al triunghiului ABC.

34 53 19 38 6 12 4 8
2 b (1—5’1—5) ) (1—5@) 2 (E’E) 2 (5’5)

8. (7p) Sa se calculeze
2019
X+
lim —; .
x--1 X + ]_

a) 2019 b) —673 ©)0 d) -2019 ¢) 673

9. (8p) Sa se determine ecuatia tangentei la graficul functiei

f:(0,4+00) R, f{x)=sin(x’- 1)_3

in punctul de abscisd x=1.

a) y=7x-11 b) y=7x c)y=11x-7 d)7y=x-11 e)7y=x+11

10. (9p) Sa se determine numarul real pozitiv cu proprietatea cd diferenta dintre dublul sau si
cubul sdu este maxima.

a)g b)@

c)% d)1 e)g

11. (8p) Sa se calculeze volumul corpului obtinut prin rotirea in jurul axei Ox a graficului
functiel
o Xx+2

f:[1,3J~R,f(X)—m.

a)2n(1+ln%) b) n(2+ln1—53) c)2n(1—ln1—53) d)2nlnl—53 €) N(Z—ln?)

[ x+7

12. (10p) Sa se calculeze valoarea integralei _f Y
-7 (x +7)

dx.

T m+1 2m+1 m+2 1
s el s —(L41
%) 14 ®) 14 T D) g 2 28(2 )




